

“КУШ ИНВЕСТ”ООД

Доклад за дейността към 30.06.2017 г.

ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА



за периода от 01.01.2017 до 30.06.2017

**НАСТОЯЩИЯТ ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА Е ИЗГОТВЕН В СЪОТВЕТСТВИЕ С
РАЗПОРЕДБИТЕ НА ЧЛ. 39 ОТ ЗАКОНА ЗА СЧЕТОВОДСТВОТО И ИЗИСКВАНИЯТА НА
ТЪРГОВСКИЯ ЗАКОН**

Описание на дейността

Дружеството е регистрирано в България. Основната му дейност е свързана с производство на електрическа енергия чрез Възобновяеми енергийни източници .

Дружеството и през тази година е продължило основната си дейност, свързана с производство на електрическа енергия чрез Възобновяеми енергийни източници .

Финансовият резултат на Дружеството за периода е печалба в размер на 105 хил. лв. Данъчното облагане на Дружеството се извършва съгласно изискванията на местното законодателство.

“КУШ ИНВЕСТ” ООД

Доклад за дейността към 30.06.2017 г.

Структура на основния капитал

Съдружници	Участие	Регистриран капитал(хил. лв.)
Неждет Мурад Куш	50%	2,5
КУШ ГРУП ЕООД	50%	2,5

Към 30.06.2017 г. КУШ ИНВЕСТ ООД няма участия в дъщерни и асоциирани дружества.

Управление

Съгласно действащия Търговски закон в България, към 30.06.2017 г., Неждет Мурад Куш и КУШ ГРУП ЕООД ЕИК 102818424 са собственици на капитала на КУШ ИНВЕСТ ООД при равно разпределение на дяловете .

Управител на КУШ ИНВЕСТ ООД е Неждет Мурад Куш .

Човешки ресурси

Персонал

Персоналът, с който е реализирана производствената програма към 30.06.2017 г. е 7 Човека/бр., от които основните работници са 4 души и представляват 57%, а останалите 43% включват спомагателния и административен персонал, който е 3 човека.

Анализ на продажби и структура на разходите

Основният дял от приходите на Дружеството са от продажба на електрическа енергия произведена чрез Възобновяеми енергийни източници.

Структура на приходите от основна дейност е както следва :

Приходи от продажба на електрическа енергия - 527 хил.лв.;

Разходите за основна дейност са в размер на 404.хил. лв. и са свързани основно с:

- Разходи за суровини и материали 1 хил.лв.;
- Разходи за външни услуги 60 хил.лв.;
- Разходи за възнаграждения 33 хил.лв.;
- Разходи за осигуровки 6 хил.лв.;
- Разходи за амортизации 301 хил.лв.;
- Други разходи 3 хил.лв.;

Производствен процес

Дружеството разполага с Фотоволтаична електрическа централа в местността Факуда , с. Равадиново общ. Созопол обл. Бургас

Инвестиционни проекти

Дружеството разполага с дълготрайни материални активи от следните групи

- Земи 694 хил.лв.;
- Машини ,производствено оборудване и апаратура 2 108 хил.лв.;
- Съоразения и други 4 хил.лв.;

“КУШ ИНВЕСТ”ООД

Доклад за дейността към 30.06.2017 г.

Кратък преглед на състоянието на пазара

Пазарен модел, регулиране и конкурентна среда

Пазарният модел на вътрешния пазар е в съответствие с действащото законодателство. Обект на ценово регулиране на вътрешния пазар са цената за производство на електрическа енергия от Възобновяеми енергийни източници която е утвърдена с договор между КУШ ИНВЕСТ ООД и ЕВН ЕЛЕКТРОСНАБДЯВАНЕ ЕАД . При определен лимит на произведеното количество кв.часа на годишна база който е 1 793 167.20 кв. часа остатъчното количество произведена ел. енергия се продава на свободния пазар по допълнително договорена цена .

Основни клиенти, сключени договори

Основен и дългогодишен наш клиент е ЕВН Електроснабдяване ЕАД с когото сме в договорни взаимоотношения. Двустранното ни сътрудничество е ползотворно, предвиждаме съвместната ни работа да продължи и в бъдеще.

Основни доставчици

- ЕВН България Електроснабдяване ЕАД
- ЕВН България Електроразпределение ЕАД
- Елима БГ ООД
- Фрега Акспо ООД

Финансов отчет и анализ

Капиталова структура

Собственият капитал на Дружеството е 674 хил. лв.

През периода не са настъпили изменения в основния капитал на Дружеството спрямо предходния отчетен период .

Предвиждано развитие на Дружеството

Ръководството не предвижда промени в развитието на основната дейност на Дружеството в краткосрочен план .

Важни събития, настъпили след датата на изготвяне на финансовия отчет

Не са настъпили събития след датата на изготвяне на финансовия отчет, които биха рефлектирвали върху резултата на Дружеството през следващия отчетен период:

Описание на основните рискове и несигурности, пред които е изправен емитентът.

Рисковете, относими към дружеството и неговата дейност през 2017 г. обобщено могат да бъдат разделени на общи (систематични) и специфични (несистематични) рискове.

Систематичните рискове се определят от макроикономическата среда в която дружеството осъществява своята дейност (политически, риск от неблагоприятни промени на нормативната уредба, инфлационен, валутен, лихвен) .

Несистематичните рискове са пряко относими към дейността на дружеството и в голяма степен тяхното въздействие на дейността и резултатите на дружеството може да се управлява от мениджмънта. Несистематични рискове за КУШ ИНВЕСТ ООД са:

Риск от промени в цените на изкопуване на ел. енергия

“КУШ ИНВЕСТ” ООД

Доклад за дейността към 30.06.2017 г.

Основната дейност на КУШ ИНВЕСТ ООД е производство електрическа енергия чрез фотоволтаична централа. Дружеството е изложено на риска от рязко намаление на цената на изкопуване на квт. час.

Ликвиден риск

Ликвидния риск се определя от вероятността дружеството да не е в състояние да изплаща текущите си задължения. Предпазливото управление на ликвидния риск предполага поддържане на достатъчно количество парични средства, както и възможности за допълнително финансиране с кредити. Дружеството има добри възможности за гъвкавост във финансирането, тъй като има добра кредитна репутация.

Отговорности на ръководството

Според българското законодателство, ръководството следва да изготвя финансов отчет за всяка финансова година, който да дава вярна и честна представа за финансовото състояние на Дружеството към края на годината, финансово му представяне и паричните му потоци.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики при изготвянето на счетоводните справки за периода и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството също потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

Ръководството също потвърждава, че при изготвянето на настоящия доклад за дейността е представило вярно и честно развитието и резултатите от дейността на дружеството за изминалия период, както и неговото състояние и основните рискове, пред които е изправено.



(НЕЖДЕТ МУРАД КУШ)

Управител

КУШ ИНВЕСТ ООД

гр. БУРГАС

26.07.2017 г.